

欢乐校园

教学楼传来书声琅琅,操场上弥漫阵阵欢笑。校园里风景如画,老师与同学陪伴着我们成长。欢乐的校园给我们的童年生活带来了无穷的乐趣,校园的美景也将永远珍藏在我们的记忆里。

校园,此处最美

余姚市长安小学501班

张汛(证号2330575) 指导老师 毛善飞

在学校里你觉得哪里最美呢?教学楼的阵阵书声还是操场上的片片欢笑?我觉得,校园里最美的地方当数桃李园了,那里一年四季都十分美丽。

春天,茶花开了,香气弥漫着整个桃李园,艳红的花朵在绿叶的衬托下显得十分美丽。远看像一团团红色的火焰在燃烧,又像一个个小精灵在枝头飞舞,装点着茶树。郁金香也不示弱,花朵有的已经完全绽开,在微风中摇曳,如同一个轻盈的舞者正在演绎一支优美的舞蹈;有的才展开两三片花瓣,在阳光的照射下显得楚楚动人;有的还是含苞花朵,好似一个亭亭玉立的少女,在阳光下沐浴着春风,展望着美好的未来。

夏天,桃李园里的杨梅颜色青涩,一看就想到含在嘴里时的酸味儿。用手一摸,好似有倒刺,十分扎手。龟背竹也是翠绿的,就像是一位稳重的老爷爷。

秋天一到,园子中央的桂树就按捺不住了。黄色的花朵就像一颗颗米粒,淡然而优雅,婉约而静谧。桂花小而紧密,娇俏而别致,默默地绽放在秋日的阳光下,真惹人喜爱。

冬天,整个桃李园失去了生机,光秃秃的枝丫显得十分凄凉,凄美的感觉油然而生。

怎么样,我们学校的桃李园美丽吗?你喜欢吗?

石榴

宁波市惠贞书院302班

王可欣(证号2331305) 指导老师 朱展

校园里有一棵石榴树。以往,我一直没有在意它。今天,朱老师带着我们仔细地观察了石榴树。

远远看去,它有两层楼高,枝叶茂密,像一把绿色的太阳伞。走近一看,棕色的树干又粗又壮,上面布满了坑坑洼洼的洞,就像老爷爷饱经风霜的脸。枝条上下交错着,上面密密麻麻长满了尖硬的小刺。小水滴形的树叶又滑又软。在阳光的照射下,叶子泛着阳光,像美丽的金子。果实成熟了,它们三个一群,五个一伙地挨在一起,好像在说着悄悄话。

回到家,我也让妈妈给我买了一个石榴。它黄中带红,像一位穿着花衣的姑娘,头上戴着一顶小皇冠,下面还有一个像肚脐眼一样的根蒂。摸起来很硬,但十分光滑。我剥开一瞧,一颗颗红宝石般的石榴籽就展现在我的眼前,它们有的是深红的,有的是浅红的,一层层白膜把它们隔成一个个小房间。我用力一挤,汁水一下子就溅了出来,蹦到了脸上。吃起来甜甜脆脆的,汁水酸中带甜,可口多汁,淡淡的香味弥漫了整个房间。

妹妹闻到了香味,马上冲了上来,伸手抓了一大把石榴往嘴里塞。结果,红红的石榴汁从她的嘴角流了出来,滴到了衣服上,活像一只刚吃完羊的大灰狼,惹得大家哈哈大笑。



围炉煮茶

海曙外国语学校202班
毛露婕(证号2331731)

我们班的“小劳模”

鄞州区第二实验小学东校区402班

邵馨熠(证号2330801) 指导老师 陈国英

我们班有一个时时刻刻爱劳动,分分秒秒不偷懒的“小劳模”,她就是卫生委员吴伊涵。

说起吴伊涵啊,我们班个个心服口服,赞不绝口。在学校里,她除了完成自己的本职工作外,还督促同学们一起讲卫生,爱劳动。有一次,她发现一位同学的课桌下面有很多细细碎碎的纸片,就弯下身一张一张地捡了起来。那位同学羞愧地低下了头,再也没有乱扔过垃圾。

吴伊涵不仅在校内是一个劳动小能手,在校外也同样勤劳能干。一到假期,她就带着弟弟在家里包“汤包”,从洗菜到剁馅到汤包完成,行云流水,一气呵成,十分娴熟,获得了我们全班的一致好评。更多时候,她在家帮妈妈做家务、照顾弟弟,是妈妈的得力小帮手,贴身小棉袄。

吴伊涵可真是我们班当之无愧的“小劳模”啊!

我的丁老师

宁波滨海国际合作学校204班

彭美理(证号2331404) 指导老师 丁九阳

老师就像一把伞,帮我们遮风挡雨。丁老师就是那瘦瘦高高的伞,我们班很多同学都喜欢他,都叫他“丁爸爸”!

丁老师经常穿着白衬衫黑裤子,绝对的帅。他总是戴着眼镜,从眼镜后面透露着深邃的眼神,让我们又敬又畏。他还有一张能说会道的嘴巴。记得有一次我在课堂犯错了,可是丁老师不但没有批评我,还鼓励我,我突然觉得丁老师比爸爸好,爸爸肯定会批评我。于是,这一节课的我无比的乖巧。

他时而温如细雨,时而严厉,教我们认字写字的时候,总担心我们记得不牢,一遍遍重复着,不厌其烦地为我们讲解着。

我们每天最期望的是丁老师讲故事,特别是讲《快乐王子》的时候,他绘声绘色的讲解感动了我们全班同学,大家都哭得稀里哗啦。

一晃眼,丁老师已经陪伴了我们一年多了,在他的关爱下,我们快乐长大。



盆景·迎新

镇海区骆驼中心小学405班
郑旖宸(证号2331015) 指导老师 袁娜

冬日记趣

摘草莓

慈溪市慈吉实验学校304班

甘雅楠(证号2330461) 指导老师 邵帅梦

今天天气明朗,万里无云,妈妈带我和弟弟妹妹一起来到了草莓基地。

草莓的家在白色的棚子里。刚刚走进棚子,映入眼帘的是一株株翠绿的小苗,它们紧挨在一起,好像在聊天。这一大家子真是热闹!草莓们排列得并不是很规则,大大小小的草莓,有的在上面,有的在下面。我发现碧绿的叶子是小草莓的帽子。草莓们很爱美,穿着美丽的红色连衣裙,连衣裙上还有白色小点点。我迫不及待地摘下一个,一口咬下去,那红润的汁水沾在舌间,果肉又酸又甜,鲜美可口,令人回味无穷。

我和弟弟妹妹们人手一个小篮子,开心地走在草莓地上,左手摘一个,右手摘两个。没过多久,我们的篮子里就装满了小草莓。我们都笑开了花,因为篮子里装满了快乐!

这是我们在2023年第一次摘草莓。我希望新的一年,大家可以“莓”心、“莓”肺、“莓”烦恼!

打雪仗

宁波大学附属学校小学部305班

翁梓云(证号2331339) 指导老师 邵赛亚

“噼!”传来一阵沉闷的响声,这是在干什么呢?原来是我和爸爸在商量打雪仗呢!

我不顾冰雪的寒冷,赤手从地上抓了一把雪,捏紧,高高跳起,对准刚刚偷袭我的老爸,狠狠砸了过去。没想到我爸身子一偏,雪球擦着他的羽绒服飞过去,砸空了!这下我没了防身武器,转身就跑。爸爸发现了一个雪人,他弯腰捧起雪人的脑袋,双手高举过头顶,嘴里发出“嘿”的一声,把特大号雪球朝我掷来!雪球虽大,却极其笨拙,我轻轻一闪身,就躲开了他的袭击。雪球“噼”的一声,砸在我身旁的空地上。

轮到我反击了,我直接拾起超大雪球的残骸超爸爸砸去。这一次,不偏不倚砸到爸爸身上,爸爸知道躲不开了,便转过身,用背来防护。雪球砸在他的背上,发出一阵响声,便纷纷落了下来。爸爸挨了雪球不甘心,站在雪人的身体旁,接连不断地向我发射雪球。他吸取了上次的教训,雪球个个又轻又小,像一个个追踪导弹,怎么也摆脱不掉,连连不断地发射过来,我毫无还手之力。

最终,这场比赛以我的失败告终,但我却收获了无限的快乐。

我和小兔子

鄞州区钟公庙中心小学604班

郁川(证号2331595) 指导老师 叶亚琴

今天,天气晴好,我和妈妈一起出门买菜,没想到,一下楼就遇见了一只可爱的小兔子。我想:今年是兔年,我要不上去跟它打个招呼,交个朋友?

我微笑着向它摆摆手说:“小兔子,你好!我叫郁川,我们能交个朋友吗?”边说边伸手去摸它那毛茸茸的身体。它似乎没明白我的意思,吓得赶紧躲闪。我小心翼翼地跟了过去:“别怕,我可不会伤害你,我属兔。”

它好像明白了什么,一声不吭低头啃菜根。我悄悄地伸手尝试再摸一下它。它瞪了我一眼,又跳开了,跳到了铁笼子的另一边,红红的眼睛盯着我,好像在说:“我正在用餐,请勿打扰!”

妈妈对我说:“川川,我给它加餐。它肯定喜欢。”说着,她在小兔子的食盆里挑了一片大绿菜叶,放在笼子边上。小白兔一见大菜叶,便跳到菜叶边上,津津有味地吃了起来,真是既聪明又可爱。

这时,妈妈在一旁催促道:“别忘了,今天的主题是去买菜!”买菜回来后,我从大白菜的顶上撕下一片菜叶,从铁笼子顶放了进去。嘿!它竟然不慌不忙地吃了起来,一边吃一边用红红的眼睛盯着我,好像在说:“谢谢!祝你好运连连!”妈妈赶紧拿起手机将这一幕记录下来,来纪念2023年,我和小兔子。